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◆羽曳野市内６中学校　生徒会交流会　～「各校の生徒会での SDGｓの取組み」～
　10月13日㈮、羽曳野市議会議場を舞台に、羽曳野市立中学校・義務教育学校の生徒会執行部
が集まり、生徒会交流会が行われました。
　第一部では、各校の実践報告を行い、特色ある発表が行われました。
　第二部では、「各校の生徒会でのSDGｓの取組み」をテーマとし、Ａ～Ｅの６つのグループに分か
れグループ討議を行い、各校で取り組んでいるＳＤＧｓの活動についての意見交流を行い、新たな取
組みへのアイデアにつながる有意義な時間を過ごすことができました。

・・・TOPICS街かどから・・・
◆手話言語の国際デーのブルーライトアップ
　９月23日㈯世界ろう連盟が「手話言語の国際デー」のイメージカラ
ーを青とし、世界中でライトアップイベントを呼びかけたことを受け、市
内3カ所で、ブルーライトアップを行いました。
　「2023年手話言語の国際デー」のテーマは「世界中のろう者が、ど
こでも手話言語でコミュニケーションできる社会へ！」とされております。 �市役所 (別館 )����������LICはびきの����　はびきのコロセアム

◆緑の募金活動
　緑の少年団ではみどりの推進協議会と合同で、10月15日㈰はびきのコロセ
アムで開催された、ふれあい健康まつりに参加し、緑の募金活動と花苗の配付活
動を行いました。

◆全国大会＆近畿大会出場
　10月20日㈮、峰塚中学校、河原城中学校より11名の生徒さんが陸上、柔道、水
泳の各競技でご活躍され、その報告に市役所に訪問してくださいました。皆さまの今後
ますますのご活躍を期待しています。
～全国中学校体育大会出場～
【水泳】�池田�星那さん【陸上】�清水�優衣さん（大会出場のため欠席）�
～第72回近畿中学校総合体育大会出場～
【陸上】�安田�心優さん　河見�優莉さん　山口�心希さん　小谷�結菜さん　渡辺�凛さん
　　　�片山�心美さん　吉田�優さん
【水泳】阪本�爽羽さん　池田�星那さん　村上�なのはさん【柔道】�麻田�紗妃さん

◆大阪東部ヤクルト販売株式会社と包括連携協定を締結
　10月24日㈫、大阪東部ヤクルト販売株式会社と包括連携協定を締結しました。
　本市と大阪東部ヤクルト販売株式会社はこれまでも、こども向け健康教室の実施などにより、協
力関係を築いてきました。この協定に基づき、市民の健康増進、市民サービスの向上および地域
社会の持続的な発展をさらに推進することをめざし、これまで以上に幅広い分野で連携協力を行
ってまいります。

◆国体準優勝⚾
　10月24日㈫、大阪府立河南高等学校軟式野球部の飯干�颯紀選手、安松�昂輝選手、東海�柚
香マネージャーが鹿児島県出水市で開催された「特別国民体育大会�燃ゆる感動�かごしま国体」
に出場し、チームは見事準優勝され、その報告に市役所に訪問してくださいました。
今後ますますのご活躍を期待しています。

◆子育て支援へのご寄附
　10月19日㈭、子どもたちの心身の健やかな成長に寄与する事業に活用してほしいとの趣旨か
ら、明治安田生命保険相互会社様より寄附を頂きました。
　（代表して大阪南支社長の田辺様より目録の受贈）
　温かなお心遣いをいただき、心より感謝いたします。大切に使わせていただきます。


